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ПЕРЕДМОВА

Поліцейська діяльність є базовою навчальною дисципліною, що 
вивчається у всіх закладах вищої освіти із специфічними умовами 
навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, що формує фун-
даментальні знання, необхідні для подальшого вивчення вибіркових 
освітніх компонентів за певними спеціалізаціями. 

Зазначена дисципліна належить до дисциплін професійно-прак-
тичного спрямування й має на меті формування у здобувачів і здобу-
вачок вищої освіти компетентностей, що відповідають професійно- 
кваліфікаційним характеристикам основних посад працівників 
Національної поліції України та завданням, які ставляться перед 
поліцією на конкретному етапі розвитку українського суспільства. 
У її межах вивчається складний комплекс теоретичних положень, 
правових інститутів і нормативного матеріалу щодо регламентації 
діяльності органів і підрозділів Національної поліції України1. Крім 
того, зміст зазначеної дисципліни характеризується динамічністю 
і великим об’ємом навчального матеріалу, з огляду на це, актуалізу-
ються питання його систематизації та структурування.

Як справедливо зазначається фахівцями, одним із результативних 
шляхів формування системного мислення здобувачів і здобувачок 
вищої освіти та повного засвоєння знань є схематизація навчального 
матеріалу у процесі навчання, що попереджує втрату впевненості 
у власних пізнавальних здібностях, підвищує здатність концентрува-
тись на головному матеріалі, економить час на засвоєння, є способом 
підвищення їх пізнавальної мотивації2. 

Враховуючи це авторами було прийнято рішення про підго-
товку, в доповнення існуючих в Донецькому державному універ-
ситеті навчальних видань з дисципліни «Поліцейська діяльність», 

1	 Поліцейська діяльність : підручник / С. С. Вітвіцький, В. С. Тулінов, 
О. М. Мердова та ін.; за заг. ред. проф. С. С. Вітвіцького. Київ : ВД Дакор, 2021. С. 8.

2	 Коренева І.М. Схематизація навчального матеріалу як умова повного засвоєння 
знань та формування системного мислення студентів. Конотопський краєзнавчий збір-
ник. 2013. Випуск 1. С. 72.
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навчального наочного посібника, який містить ілюстративно- 
наочні матеріали з зазначеної навчальної дисципліни, що сприяють її 
вивченню і викладанню, засвоєнню змісту основних тем зазначеного 
курсу. Запропоноване навчальне видання, на нашу думку, сприя-
тиме самостійній роботі здобувачів і здобувачок вищої освіти, визна-
ченню обсягу матеріалу за кожною темою навчальної дисципліни 
«Поліцейська діяльність» і дозволятиме визначити основні питання, 
яким необхідно приділити увагу при підготовці в процесі навчання.

Сподіваємося, що навчальний наочний посібник стане у пригоді 
як здобувачам і здобувачкам вищої освіти для оволодіння необхід-
ними знаннями з курсу «Поліцейська діяльність» та підготовки до 
підсумкових контролів, так і всім, хто цікавиться питаннями полі-
цейської діяльності.


